

U vezi problema sa kasnjenjem radova, o kojima je pričao Ministar pre par dana, za kratko vreme će se i Ministarstvo zdravlja Vlade Republike Srbije izjasniti kao i nadležni organi. Ja sam takođe JAVNO rekao i ponavljam i Vama da niko nema prava da pomera rokove i da će svi odgovorni u lancu odgovarati za svoje propuste. Počev od Izvođača radova, koji je posao dobio na međunarodnom tenderu i svako kašnjenje pa i za mesec dana ima svoje penale, preko Nadzora i Jedinice za impelmentaciju projketa, koji su trebali da prate radove, do podizvođača koji jesu ili nisu ispunili sve obaveze. Grad Niš, preko 2 miliona građana juga Srbije i Srbija čekaju završetak i bolje uslove lečenja uz opremu koja je takođe obezbedena na međunarodnom tenderu a plaćenje parama iz budžeta Vlade Republike Srbije tj svih nas... Svako, ama baš svako MORA da odgovara i za jedan dan a ne za 3-4 meseca kašnjenja. KC Niš je krajnji korisnik.

Onog momenta kad smo saznali koju opremu dobijamo tj od kog' je proizvođača (pričam o teškoj oreimi: magnet, skeneri, angio sale, rendge aparati...) završetkom tendera za nabavku opreme, tek tada po Zakonima Srbije mogao je da krene postupak. Za uvoz svih aparata koji imaju zračenje (magnet nije u toj grupi) potrebna su projektovanja i zaštita prostora (olovo, baritni malter itd) pa je tek onda moguć uvoz te opreme... Kad se sva ta oprema instalira onda ide merenje zaštite od zračenja (Vinča) pa dobijanje upotrebne dozvole. To je redovni postupak i za 5 godina koliko sam direktor KC Niš nikada nisam otvorio ništa a otvorio sam Kardiohirurgiju, dva akceleratora, terapijski blok Nuklearne medicine (samo deo) i sve isključivo sa ZAVRŠENIM MERENJIMA I UPOTREBNOM DOZVOLOM...Ovo što Vam napisah je OBAVEZNA procedura koja se ubrzava MAKSIMALNO ali nikako ne van propisa...
Ministar zdravlja je u prošli četvrtak najavio vrlo brzo posle analize koja je i danas u toku kada izlazimo sa terminom a)završetka radova i b) obaveznog tehnickog prijema objekta uz dobijanje upotrebne dozvole...